

Projektszám: 2017-1-HU01-KA202-035927 2017 November 1. – 2019 október 31.

GVETS: A játékosítás bevezetése szakemberek és szociális munkások képzésében a migráns háttérű gyermekek védelme és segítése terén

A GVETS projekt célja, hogy egy online interdiszciplináris kapacitásbővítő képzési programot hozzon létre olyan pályakezdő szakembereknek, akik migráns háttérű gyermekekkel foglalkoznak.

A programmal főként alapvető szakmai készségek elsajátítását segítjük, a játékosítás módszerének alkalmazásával, mely felnőttek számára is ösztönző erővel bír a tanulásra.

GVETS Online képzési felület

Elkészítettük a GVETS projekt központi termékét: a GVETS online képzési felület angol nyelven [ITT](#) elérhető. A képzési anyagot a célcsoport tagjai tesztelik, valamint szakértők véleményezik, jelenleg próbaüzemben működik.

Az online képzés 7 Modult ölel fel:

Module 1: Migráció és gyermekvédelem (Magyar nyelven is elérhető lesz)

Module 2: A veszélyeztetett migráns gyermekekkel való munka (Magyar nyelven is elérhető lesz)

Module 3: Kríziskezelés migráns gyermekekkel

Module 4: Polgári ismeretek és szakmai támogatás migráns háttérű fiataloknak

Module 5: A szociális munka kritikai és konstruktivista gyakorlata

Module 6: Szociális munka migráns gyermekekkel

Module 7: Szociális munka a digitális világban

Az új képzés a szociális munka és a migráns gyermekeknek való segítségnyújtás szerteágazó témáit érinti mind elméleti, mind pedig gyakorlati tudással fejleszti az interkulturális és a gyermek-központú szociális munkához kapcsolódó készségeket, gyakorlatokkal járulva hozzá a mélyebb megértéshez. A képzést ajánljuk szociális munkásoknak és más szakembereknek, akik migráns háttérű gyerekekkel foglalkoznak vagy a terület iránt érdeklődnek.



Képzési hét munkatársaknak, Budapest

Ötnapos képzést tartottunk a projektben résztvevő szervezetek munkatársainak, melyen lehetőség nyílt a GVETS képzési anyag témáinak mélyebb megismerésére, hogy az eredményeket minél szélesebb körű terjesztését elősegítsük, valamint a partnerek teljes mértékben átlássák az elkészült tananyagot.

A résztvevők mind trénerként, mind pedig tanulóként voltak jelen, minden partner bemutatta a Modult amit létrehozott, és hozzá kapcsolódó gyakorlatokat. A gyakorlatok után a Modult kifejlesztők részletes visszajelzést kaptak a többi résztvevőtől.



Következő lépések

- A képzési anyag bizonyos részeinek kifejlesztése a partnerek nyelvén is
- Két multiplikációs rendezvény releváns intézményeknek és a célcsoportnak
- Nemzetközi konferencia Cipruson (2019 Október)
- Záró partnertalálkozó Cipruson (2019 Október)



info@gvets.eu



[GVETS](#)



gvets.eu